

Öcsény Község Önkormányzat

Képviselő- testülete

7143, Öcsény

Fő u 35.

Tárgy: Továbbképzési program éves felülvizsgálata

2018 FEBR 15.	
586-112018	
	FF.

Tisztelt Képviselő Testület!

AZ Öcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Bölcsőde Továbbképzési programja 2013-18 időszakra készült el és minden év március 15-ig kiegészül az éves beiskolázási tervvel.

A 346/2013 Kormányrendelet a Pedagógusok-továbbképzéséről az óvodának előírja, hogy ezt a programot évente a fenntartóval egyeztetve kötelező felülvizsgálni.

Mellékeltlen megküldöm Önöknek az Öcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Bölcsőde Továbbképzési programjának éves felülvizsgálatáról készült tájékoztató leveletemet.

Öcsény, 2018. február 13.

Tisztelettel:



Csizóné Kovács Éva
Csizóné Kovács Éva

Óvodavezető

Továbbképzési program éves felülvizsgálata

A 2017 évi beiskolázási terv szerint óvodapedagógusaink tervezett továbbképzésen nem vettek részt az előző évben. Ezt megtelthettük, mert a pedagógusok az előző években már teljesítették a képzésüket, illetve többen érdeklődésüknek megfelelően kihasználták az ingyenes akkreditált képzési lehetőségeket.

A 2017 évben elsősorban a vezetői (2017.április 20.) és az intézményi tanfelügyeletre (2017. december 15.) összpontosíthattunk és azt megelőző önértékelési munkákra.

A tantestület óvodapedagógusaiból 4 fő már teljesítette a 120 órás kötelező továbbképzést, melynek határideje a 2017-es és a 2019 –es év.

Két óvodapedagógusnak 2021-ben és 2022-ben jár le a határidő, hogy ezirányú kötelezettségét teljesítse.

Éves beiskolázási terv a 2018 évre

Az Őcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Bölcsődében dolgozó óvodapedagógusok továbbképzésére a 2018. költségvetési évben 40.000,-ft összeggel terveztünk.

Egész nevelőtestületet érintő belső képzést tervezünk a Helyi Óvodai Pedagógiai Programunk felülvizsgálatára. Az óvoda szakmai programja 2018. augusztus 31-én lejár. Felülvizsgálata halaszthatatlan, elsődleges feladatunk, melyet az intézményi tanfelügyelet egy fejlesztendő feladatnak adott meg. Erre a feladatra tanfelügyeleti szakértő segítségét kértük.

Az Oktatási Hivatal már a tavalyi évben nagy hangsúlyt fektetett képzéseinek indításában az oktatási intézmények hátrányt csökkentő feladataira. Ebben az évben Tolna megyében is lehetőség van az EFOP 3.1.1-14-2015-00001 azonosító számú Kisgyermekkorai nevelés támogatása elnevezésű kiemelt Európai Uniós projekt keretében megvalósuló ingyenes óvodai akkreditált képzésekre jelentkezni.

Ezt kihasználva 3 óvodapedagógus és a családi bölcsődében dolgozó kolléganő is jelentkezett erre a képzésformára, négy különböző területen:

- Henczné Molnár Csilla: Családközpontú pedagógia gyakorlata (0-3 éves korú gyermekeknél)
- Molnárné Fetzner Dóra: Művészeti nevelés hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő óvodákban, a fejlesztés beépítése a pedagógiai programba
- Deutsch Boglárka: Családpedagógia 6 év alatti gyermekekkel foglalkozó szakembereknek
- Csirzóné Kovács Éva: Egészséges életmódra nevelés hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő óvodákban, a fejlesztés beépítése a pedagógiai programba

Az továbbképzések a tavasz során 30 órás, 3 napos szekszárdi képzési helyszínnel valósulnak meg.

Őcsény, 2018. február 14.



